
 
CONSEIL COMMUNAL DE HAUTEMORGES 

Convocation 

à la séance du 27 mars 2023 

à 20h15 à la Salle du Conseil Communal à Apples 

Avant-séance à 19h30 

La salle sera fermée durant l’avant-séance pour éviter de perturber la présentation. 
Elle sera à nouveau ouverte et accessible pour la séance du Conseil 

Suite à diverses questions et préoccupations exprimées par des habitants de notre Commune et par des 
membres du Conseil, nous avons souhaité approfondir les problèmes liés à l'offre médicale dans notre 
Région et à la médecine de proximité. 

Dans ce cadre nous aurons l'avantage et le plaisir d'accueillir : 
▪ M. Jean-Marie Surer, Président du Conseil d'administration 
▪ M.Mikael de Rham, Directeur général de l'Ensemble hospitalier de la Côte, 

qui regroupe les hôpitaux de Morges, Aubonne et Gilly. 

Nos invités brosseront un tour d'horizon de la situation actuelle et des perspectives. Ils aborderont 
également le rôle et la contribution de l'EHC dans ce domaine.  

Cette rencontre nous permettra de mieux situer le futur Centre médical de Pampigny dans ce contexte, 

sans toutefois être l'objet principal de cet échange car le projet est encore dans une phase préalable. 

Ordre du jour 

1. Appel 

2. Adoption du procès-verbal de la séance du 6.02.2023 

3. Adoption de l’Ordre du Jour 

4. Assermentations 

5. Communications du Bureau du Conseil Communal 

6. Communications municipales 

7. Préavis de la Municipalité et rapports des Commissions : 
➢ Préavis n° 02-2023 relatif à la demande d'un crédit d'investissement de CHF 170'000.00 

pour la création d'une maison des jeunes et d'un crédit complémentaire au budget 2023 de 
CHF 61'000.00 

8. Nomination de 3 commissions : 
➢ Commission "Nouveaux statuts PCi district de Morges" (7 membres) 
➢ Commission "Projet PampiCentre" (5-7 membres) 
➢ Commission "Véhicules" (5-7 membres) 

  



 
9. Elections complémentaires : 

➢ 1 membre à la Commission ad hoc PACOM, en remplacement de M. Raphaël Dupertuis 
➢ 1 membre à la Commission de gestion, en remplacement de M. Paul-Henri Vallotton 
➢ 2 membres à la Commission consultative "Energie et développement durable", en 

remplacement de MM. Paul-Henri Vallotton et Gaëtan Pidoux 

10. Informations sur les associations intercommunales (AJERCO – ASIABE – ERM – AVM – STEP) 

11. Propositions individuelles et divers 

12. Clôture 

Hautemorges, le 18 mars 2023 

 Pour le Bureau du Conseil Communal : 

 Dominique Kohli, Président 

IMPORTANT : 
Tout membre du Conseil Communal, empêché de participer à une séance, doit préalablement 
annoncer son absence par écrit (e-mail) au 

• Président du Conseil, à l’adresse suivante : dominique.kohli@bluewin.ch 
et au 

• Secrétaire du Conseil, à l’adresse suivante : bureauconseil@hautemorges.ch 

Merci de votre compréhension. 

 

******************************** 

Informations complémentaires : 

Nomination de 3 commissions ad hoc : 

- Commission ad hoc "Nouveaux statuts PCi district de Morges", qui rapportera sur le nouveau statut 

découlant de l'indépendance financière de la PCi (7 membres). 

- Commission ad hoc "Projet PampiCentre", qui rapportera sur un projet de construction avec surfaces 
commerciale et médicale dans le centre du village de Pampigny (5-7 membres). 

- Commission ad hoc "Véhicules", qui rapportera sur l'achat de nouveaux véhicules (5-7 membres). 

Les propositions de candidatures sont à faire parvenir au bureau du Conseil d’ici le 24 mars prochain. 

Des candidatures durant la séance sont évidemment possibles. Une concertation préalable au sein des 

ententes locales est souhaitée. 

Copie à : M. le Préfet du district, M. le Greffe et Municipalité de Hautemorges, M. l’huissier, Presse 


